



新闻稿 | 供即时发布

2017 意大利巴里国际农业机械展——中国农机行业新机遇

对中国农业及园艺机械领域企业来说，意大利是他们探索西方、欧洲乃至地中海市场的理想平台。正因为如此，众所周知的 EIMA 展（意大利博洛尼亚国际农业机械及园林机械展览会）早就在中国声名远播。2016 年 11 月在博洛尼亚举办时，共有 128 家中国展商参与，从数量上与来自土耳其、德国、西班牙以及法国的展商共同占据海外参展总数的前列。作为发展不同地区和市场的需求，“小 EIMA”意大利巴里国际农业机械展（以下简称：巴里农机展）诞生了，主要开拓地中海、中东、北非以及撒哈拉沙漠以南地区市场，每两年举办一届。

经过多年发展，巴里农机展不仅成为地中海地区最重要的农业机械行业盛会，其足迹更是遍布地中海沿岸地区以外的巴尔干半岛以及中东地区，展品涵盖与六大专业产业链有关的各类机械和设备，包括粮食作物、非食用能源作物、橄榄油、果蔬、葡萄园和葡萄酒酿造，畜牧业，帮助企业收获行业技术知识，提供了开拓地中海、中东、北非以及撒哈拉沙漠以南地区市场的重大契机。

官方数据显示：全球农机行业对参加巴里农机展的热情逐年上涨。2009-2013 年之间举办的三届展会，展商数量从 210 家增至 300 家，增幅达到 30%；观众数量增长率翻了一番，已经高达 52%。

巴里农机展的全球化进程还在不断加快中。2015 年，巴里农机展展览面积达到 5 万平米，意大利本土 255 家优秀企业及海外 55 家企业盛情参与。观众人数 58,407 位，大部分来自欧美地区，其次即为亚洲地区。

● 地域特色分析

在地中海沿岸地区，农业被视为第一产业，这是巴里农机展发展的优势地理条件。地中海地区的农作物多种多样，典型而又颇具地域特色，造就这一地区农作物机械的特别之处。意大利南部特色小麦、欧洲南部地区特色葡萄及橄榄、意大利、西班牙、希腊乃至土耳其中东和北非地区特色果蔬及园艺作物的耕种及培植，对符合地域特性的机械及设备的要求尤为明显。非洲其他地区，畜牧业等领域的农作物占据着非常重要的市场份额，因此，寻求合适的机械及技术是整个产业链（从饲养到初级奶加工）的主修课。这些地域特色皆为巴里农机展奠定了基调。

● B2B 项目始终炙手可热

2017 巴里农机展将于 10 月 12 日至 15 日盛大举行。届时，众多意大利境内外的农业机械制造企业将齐赴巴里农机展。各领域行业人士、专家以及农业演讲人士也将齐聚一堂，带来内容丰富的专题研讨会及讲座，分享最前沿的行业情报及未来动向预测。

目前，巴里农机展在不断扩大其国际化进程，**全球推广计划**将全面展开，从意大利巴里（2月16日）、法国巴黎（2月27日）、摩洛哥梅克内斯（4月18日）、意大利福贾（4月28日）、突尼斯共和国突尼斯市（5月4日）、塞尔维亚诺维萨德（5月13日）、到希腊雅典（6月8日），是一场名副其实的国际性展览。

展会历来最受关注的**B2B交流会项目**也一直获得诸多青睐。在与意大利对外贸易委员会ICE的共同合作努力下，来自**27个国家**、精挑细选出的**150位资深农机人**将参与到展会前3天与参展商面对面进行交流，这些国家包括：**巴尔干以及东欧地区的阿尔巴尼亚、波斯尼亚、保加利亚、克罗地亚、黑山、波兰、罗马尼亚、俄罗斯、塞尔维亚、斯洛文尼亚、土耳其、乌克兰；非洲的阿尔及利亚、安哥拉、刚果、埃及、埃塞俄比亚、肯尼亚、摩洛哥、莫桑比克、南非、突尼斯；亚洲的沙特阿拉伯、阿塞拜疆、格鲁吉亚、伊朗、哈萨克斯坦。**

● 中国展商的机遇

近年来，农业机械已成为全球范围内一个举足轻重的领域。就中国市场而言，2014年，仅30马力以上的拖拉机数量就多达57万辆。农机领域年销售总额超2000万人民币的企业有2200多家，行业年产总规模超过了3950亿元。

具有潜力的市场和庞大的需求使得中国企业开始不断地向海外寻求机械及设备资源。作为欧洲的传统农业大国，意大利在农业机械制造领域内有着颇为悠久的发展史，在农业高科技及机械方面的发展也站在世界领先地位，这对中国市场的需求是良好且有利的资源补充。

数据显示，2015年1月-9月期间，意大利出口到中国的拖拉机和农业机械总价值约为5.6亿人民币（8千万欧元），较2014年同比增长52%。近年，更有许多意大利企业在中国实现了合资或投资生产计划。放眼未来，中国与意大利在农业机械方面的合作有着巨大的发展空间。

获取更多资讯，请联系：



博罗那展览(上海)有限公司
BolognaFiere China Ltd.

缪小姐

Tel. +86-21-61907306

QQ: 2355780848

mia.miao@bfchina.net

博罗那展览(上海)有限公司 BolognaFiere China Ltd.

上海市静安区陕西北路600号源创创意园11号楼302室, 200041

302, Building 11, CREA-INFINITY, 600 North Shanxi Rd., Shanghai, 200041

www.bfchina.net | www.bolognafiere.it